

纳米银用途

化学结构/联系方式

银溶胶颗粒足够小,可以被单个红细胞吸收。纯银被增压并被缺少两个电子的化学壳包围(称为离子,因为它带有电荷。)这意味着微小的银颗粒想要附着在病原体的薄细胞壁上并去除一个或两个电子。

这会在细胞膜上留下一个洞并杀死病原体。正常细胞具有更厚、更具保护性的细胞膜,具有平衡的电荷,从而选择性地保护接触时杀死细菌的氧化银涂层。

谐振

有健康和不健康的共鸣。例如,想象一个振动背部按摩器与手提钻的震动频率相比。以类似的方式,银以选择性破坏病原体的频率共振。事实上,它已被测量在 890 至 910 太赫兹范围内产生共振。这是相同的频率

杀菌紫外线会产生共鸣。现在想象一下微小的银颗粒,它们小到足以被红细胞吸收,并以完美的频率共振以消灭细菌、病毒和酵母菌。

这些微小的手电筒在身体的每一个毛细血管中循环,从内部进行消毒。

病毒DNA的磁破坏

病毒由含有不完整 DNA 和 RNA 片段的衣壳构成。这些 DNA 片段带有轻微的磁荷。病毒外部有一个爪子,可以将病毒附着在健康细胞上。一旦病毒附着在健康细胞上,它就可以将不完整的 DNA 注入健康细胞,对正常 DNA 造成损伤并导致其异常繁殖。这可能导致病毒性疾病,如流感、肝炎和宫颈癌。新的

增压银就像磁铁一样吸引带电的 DNA 粒子。DNA 与银结合得如此紧密,以至于它形成了一个永远不会延长的不完整遗传物质的混乱缠结,因此它永远无法复制。这会使病毒失活并防止病毒性疾病的复制。正常细胞具有更厚、更受保护的细胞膜

平衡电荷,保护它们免受银磁吸引力。

蜂窝通信

大多数细胞通过含糖涂层进行交流。这种涂层让细胞了解敌人的朋友。银具有友好的糖衣,使其能够积极地

与细胞交流。这样,银纳米粒子就可以在病原体有机会复制之前进入异常细胞并攻击病原体。

纳米银用途

哮喘

如果您有雾化器,将 2 茶匙 Silver Sol 放入药杯中,白天每 3-4 小时吸入一次,持续 10 天,或直到症状消退。然后您可以在这个月的剩余时间内改用口服,然后早晚服用1茶匙的维持剂量。如果您觉得有必要,您可以随时使用雾化器。

如果您没有雾化器,白天每三到四个小时口服两茶匙 Silver Sol。其他人报告他们的症状在大约 10 天内消退。继续服用此剂量 30 天,然后您可以减少到早上 1 茶匙和睡前 1 茶匙。已发现该维持剂量足以防止哮喘发作的复发。

运动员脚

将 Silver Sol 直接喷在清洁过的感染区域并让其干燥。此外,将干净的袜子浸湿,让它干燥,然后像往常一样在感染区域穿上它。或使用 Sil

用凝胶代替,在感染区域涂抹大量并让它干燥。早晚这样做,直到感染清除。 3-5天。

烧伤和割伤

根据舒适度,您可以将 Silver Sol 喷洒在其上,每次涂抹时不要遮盖并湿润 5-20 分钟。或者,如果触摸可以忍受,请在其上使用大量的 Silver Sol Gel,让它干燥,然后在其上涂上第二层凝胶,让它干燥。然后覆盖。

根据严重程度,每天涂抹一到三次,直至痊愈。个人报告表明,烧伤

伤口会很快愈合。一个小女孩的脸上溅了烫伤油,烧伤面积很大。她的母亲每天两次将溶液直接喷在烧伤处,然后用溶液将其弄湿 15-20 分钟。女孩在两周内恢复了 85%-90%。六个月后,女孩身上几乎没有明显的疤痕。

口腔溃疡和其他口腔溃疡

将大约一汤匙的 Silver Sol 在口中漱口至少 5 分钟。或者将 ASAP Gel 直接放在疮上。重复此操作两到三遍

一天。通常报告在 24 小时内显着改善。

糖尿病神经病变

由于血液循环受损,糖尿病患者的割伤和抓伤愈合较慢是很常见的。服用 Silver Sol 似乎可以缩短愈合时间并减轻四肢疼痛。

每天口服2茶匙,然后将Silver Gel直接涂在患处,每天2-3次。

纳米银用途

尿布和其他皮疹

对于尿布疹,在每次更换尿布时将 Silver Gel 涂抹在该区域。保持湿润并穿上新尿布。用于其他皮肤刺激和皮疹,喷洒受影响的区域并保持湿润至少五分钟。重复两次或

每天三次。大多数情况下预计会在 24 小时内得到改善。

耳朵痛

大多数耳部感染是由肺炎链球菌或流感嗜血杆菌引起的。所有的银产品都已被证明可以杀死两种生物;然而, Silver Sol 的工作速度最快。

将 5 到 7 滴银滴入耳中。保持该躺卧姿势至少 10 分钟,最好至少 30 分钟。每天重复两到三次。在短短 4-24 小时内报告了明显的改善。

躺在床上或沙发上,受影响的耳朵朝上。

眼部感染

美国环保署报告说,银既不刺激眼睛也不刺激皮肤。一百多年来,银也被用于新生婴儿的眼睛,因为它具有抵抗眼部感染的能力。将几滴 Silver Sol 喷雾或滴入眼睛,两到三遍

抗击感染的一天。良好的结果已在 1-3 天内报告。银也被使用要缓解眼睛酸痛或疲倦,请使用与上述相同的方法。

流感

每天 2 至 3 次口服一汤匙 Silver Sol。吞咽前将溶液含在口中(如果可能,漱口)三到五分钟。

假设一个人在开始时服用胶体银

流感,在一到三天内报告了明显的改善。如果流感已经根深蒂固

身体,改善较慢。如果您发烧,每小时服用 1 汤匙,直到发烧消退。(独立实验室研究表明,Silver Sol 可以杀死他们测试过的所有形式的流感,包括甲型流感、禽流感和猪流感。

食物中毒

银溶胶已被证明可以杀死六种通常会致食物中毒的细菌。

开始时喝一盎司溶液。积极的结果

短短 10 分钟,长达 3 小时的报告。

纳米银用途

足部真菌感染

一位备受推崇的退伍军人,东海岸足病医生用 Silver Sol 治疗了一名患有真菌脚趾甲的患者。在四个月的时间里,结果令人印象深刻,以至于他开始用这种解决方案治疗其他人。锉掉脚趾甲的光泽 (以增加孔隙度

ity) 然后将溶液直接喷在受感染的脚趾甲上或将 Silver Sol Gel 直接涂在脚趾甲和周围皮肤上。每天重复两到三次。

关节炎

实验室人员注意到,除了能够杀死细菌和抑制酵母菌的生长外,Silver Sol 还是一种强大的抗炎剂。研究人员认为,这可能是耳痛和口腔溃疡等疾病的疼痛迅速消退的原因之一。为了非正式地测试这一理论,一位研究人员捐赠了一瓶

这会导致关节和肌肉组织疼痛肿胀。她报告说,在每天使用一茶匙的溶液一周后,她能够减少 90% 的关节疼痛药物。她声称几乎所有的肿胀都从关节消失了,而且她的能量水平也得到了显着改善。

银给患有纤维肌痛的年轻女子,

晒斑

Silver 是全美烧伤治疗的首选药物 一年多来,一位医生一直在使用 Silver Sol Gel 治疗患者的放射性烧伤,并报告了显着的效果。据报道,使用该产品治疗晒伤也取得了成功。适用于受影响的区域。

让它干燥,然后再次涂抹。如果触摸有痛感,请在其上喷洒 Silver Sol,然后让溶液在皮肤上保持湿润,直至干燥。在发生后的前 5-6 小时内重复 2-3 次。据报道,在短短 4-12 小时内就会出现缓解。

昆虫叮咬

据报道,使用 Silver Sol Gel 可缓解昆虫叮咬和叮咬的灼热和瘙痒,效果极佳。据报道,可以缓解多种不同的昆虫叮咬,包括蚊子、蜘蛛、

大黄蜂,甚至来自夏威夷的蓝蜈蚣。每天三次涂抹于患处。在短短 30 分钟内报告了良好的结果。

喉炎

将 Silver Sol 喷在喉咙后部,每天至少用 1 汤匙漱口 3 至 4 次。预计在两到三天后缓解。如果是喉炎

伴有喉咙痛,请参阅下面的喉咙痛部分。

纳米银用途

乳腺炎

哺乳母亲在哺乳婴儿时可能会犹豫是否服用抗生素。据报道,一个

每天四次的一茶匙银溶胶在两天内清除了乳腺炎。

鼻窦感染

使用 Silver Sol,每个鼻孔用一半到整个茶匙冲洗,每天 3 次,或使用喷鼻器,每小时每个鼻孔喷 4 次。如果你

打喷嚏再做一次。缓解可在 24 小时内明显,完全缓解通常在两到三天内发生。

咽喉痛

Silver Sol 的抗菌和抗炎特性可能在它们对喉咙痛的影响中起作用。取一到两汤匙,漱口四到五分钟,然后慢慢吞下。回覆

每天两次或三次泥炭。将一些溶液喷洒或滴入鼻道也可能会有所帮助。报告显示 12-48 小时后明显改善

